

《南京市奖励和保护见义勇为人员条例》(草案)下月提交审议,拟规定

中低收入见义勇为者租住公租房可享最低价

如何让见义勇为者无后顾之忧?昨天,南京市人大举行“金陵民声——热点网谈”栏目,邀请人大代表和网友们围绕上述话题展开交流。据悉,6月底,《南京市奖励和保护见义勇为人员条例》(草案)将提交市人大常委会会议审议。根据草案,见义勇为者将享一系列“特权”,包括中低收入见义勇为者可以最低房租住公租房等。

现代快报记者 鹿伟

五种情形算见义勇为,更鼓励“见义勇智为”

市人大常委会立法咨询委员会委员、南京大学法学院教授肖泽晟认为,见义勇为主要有几种情形:一是制止危害国家安全、公共安全或制止扰乱公共秩序、社会管理秩序的违法犯罪行为;二是制止侵害国家、集体财产或他人人身、财产安全的违法犯罪行为;三是积极协助追捕犯

罪嫌疑人或提供重要线索,侦破重大刑事案件;四是在发生自然灾害或事故时,抢险、救灾、救人的;五是法律法规规定的其他见义勇为行为。提供破案线索、举报等是否纳入见义勇为的范畴,可能需要在个案中予以认定。

他表示,现在更鼓励倡导科学、合法、充满智慧的见义勇智为。

草案拟规定

中低收入见义勇为者可以最低房租住公租房

市人大代表、市公安局指挥中心副主任万红兵介绍,条例草案拟规定,中低收入、家庭住房困难的见义勇为人员,符合共有产权房和公租房保障条件的,优先纳入住房保障体系,优先配租、配售保障性住房并享受最低房租、房价等优惠政策。符合农村危房改造条件的见义勇为人员应当优先安排改造。

此外,草案拟规定,获得市级以上荣誉称号的见义勇为人员,享受免费乘坐公交、地铁等公共交通的优待。同时,公园、景区行政主管部门应当为他们提供免费游览公园、景区的优待。

见义勇为者误工期间工资奖金不变

因见义勇为受伤误工或致残了,原来的工作怎么办?如果因此被用人单位辞退怎么办?

“遇到这种情况,可向劳动保障行政监察部门投诉。”市见义勇为基金会副秘书长兼办公室主任刘胜利说,条例草案拟规定,用人单位不可以随意解除与见义勇为人员的劳动关系,见义勇为人员因见义勇为为误工、医疗期间,用人单位的工资、奖金、福利待遇不变,如果见义勇为人员致残了,不能适应原来工作岗位,用人单位应当根据实际情况,适当调整工作岗位,而不能随意辞退。

活动

300件精美瓷器亮相江苏工美馆



“景德镇瓷华——景德镇当代粉古彩研究院2016精品展”昨天来到南京,在江苏工美馆(北京西路72号)展出,共展出300件精美瓷器。展期至6月3日,市民可免费参观。 现代快报记者 胡玉梅/文 顾炜/摄

城建

2万平方米以上新建筑物需建雨水采集系统 供水部门昨开出5张核查通知书

快报讯(记者 徐红艳)昨天,南京市供水节水管理处行政执法大队到浦口、栖霞的5家在建楼盘进行随机检查。5家楼盘的雨水采集系统均未建设到位,相关负责人也未拿出雨水综合利用专项设计方案。执法人员开出5张核查通知书。

根据《南京市城市供水和节

约用水管理条例》第十三条规定,规划用地面积两万平方米以上的新建建筑物应当配套建设雨水收集利用系统。违反规定的,由城市供水行政主管部门责令整改,可处以五千元以上五万元以下罚款;情节严重的,可处以五万元以上三十万元以下罚款。

教育

高考理科如何增分夺A 名师推荐的这些题必看

快报讯(通讯员 王艳飞 记者 黄艳)眼看高考就要开考了,怎么能让自己的选科拿到A,任选心仪的高校?近期,现代快报教育亲子服务平台“天天成长会”,邀请到南京九中数学、物理、化学、生物四位理科一线名师推荐好题,为考生拓宽眼界,提点解题思路。

扫描二维码关注“天天成长会”微信,即可看到完整的高考理科增分秘笈。



出行

地铁可免押金借伞了

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)昨天下午,在地铁3号线大行宫站,南京地铁运营公司举行诚信地铁系列活动启动仪式。记者获悉,地铁推出凭信用分无押金免费借雨伞活动,将持续到7月底。在此期间,乘客可在新街口站、大行宫站、珠江路站、鼓楼站,扫描活动二维码进入借伞系统,该系统基于大数据和多维评分模型,对乘客的综合信用状况进行评估,“好信度”超过550分的乘客,可免押金借雨伞一把,一周内在以上四个车站归还即可。

同时,南京地铁还将推出国内首列诚信主题地铁专列,传播诚信精神。

规划

太平南路将打造成“民国范”商业街

快报讯(记者 王瑞)昨天,在秦淮区暨南部新城“十三五”发展商机推介会上,共签约投资10亿元以上重大项目9个,涵盖科技、地产、商业等产业,总投资额约280亿元。据悉,太平南路打造“民国风貌特色商业街区”的规划建设将拉开序幕。

太平南路民国文化商业街区北至中山东路,南至建康路,包括太平南路全线以及东西两侧约200米街区,分三段建设。

北段高起点规划建设西白菜园历史风貌区,实施李公祠修缮保护工程,激活古建价值,释放商业活力,发展文创产业,将其打造成集展示、消费、体验

于一体的时尚新街区。中段的规划定位是以红旗无线电厂、江苏饭店项目建设为突破口,建设高端商务、商贸、休闲、文化综合体,带动百年老街的商业复兴和高端商务发展,形成与新街口核心区错位互补的高端商务产业。南段则通过对沿街民国老建筑进行修缮,彰显历史文化底蕴,营造民国文化氛围,建设民国文化商业街区。

太平南路的老建筑不但要全部保留,还将在打造过程中充分保护和利用。如新规划建设建筑,要与老建筑风格相协调,从而真正将太平南路建设成为有民国风貌的特色商业街。

环保

南京治理黑臭河,首现仿生态技术

快报讯(记者 马乐乐)原先的黑臭河,如今变成了景观河,建邺区南湖的忠字河是南京首个采用“仿生态治理”的黑臭河,收到了良好效果。

据了解,忠字河是去年纳入南京整治计划的17条黑臭河道之一,这条小河早在几年前就进行过多次黑臭河治理,但一直没有收到成效,如今终于焕然一新。

负责治理的总工程师许元敏介绍,他们采用的仿生态治理技术,利用仿生学原理,实现自然界河水自净。首先,放

在河道里的一台船型机器,相当于整个系统的肾脏,可以过滤掉一部分营养物质;位于河道两侧的几个仿瀑布、河道中央的几个喷泉就是系统的血管,目的是给河水充氧,加大与空气的接触面;河道里的水草和沉水植物,相当于一个可以提高免疫力的水下森林。他说,在沉水植物的下方放置着一个“微生物的家”,通过培养微生物的生长,吸收水中的营养物质作为能量,微生物繁殖后变成无机的泥,达到净化水体的作用。

夏季装修污染危害更大 入住新居需检测

江苏切克为您新居全面体检,提供CMA报告 报名电话:84617108

每年夏季都是很多业主选择搬新家的好时机,入住新居需要检测,江苏切克环境检测有限公司自成立以来为众多家庭及企事业单位提供准确优质的装修空气污染检测服务,得到了大家的一致好评,主要的服务内容包包括甲醛、苯系物、TVOC等空气检测,并且提供CMA检测报告,上月初单位举办的优惠活动得到了业主一致好评,不仅为大家提供了实惠,更能让大家得到准确有效的检测报告,所以江苏切克在活动即将结束之际再次提供测三送一的活动(检测三个点送一个点),为更多的消费者得到实惠,提供帮助。

甲醛对人体的危害

1. 甲醛为较高毒性的物质,在我国有毒化学品优先控制名单上,甲醛高居第二位。
2. 甲醛已经被世界卫生组织确定为强烈致癌和致畸物质。
3. 中国疾病预防控制中心2005年10月的调查结果:我国装修居民家庭的甲醛超标率高达60%。
4. 国际癌症研究机构(IARC)研究表明,甲醛能导致鼻腔癌和鼻窦癌及白血病。
5. 中国室内装饰协会统计数字表明:我国每年由室内污染引起死亡人数高达11.1万人。
6. 中国红十字基金会2005年12月底公布的统计数据:在中国400万白血病患者中,有一半是儿童!北京市儿童医院在对该院诊治的白血病孩子当中统计发现,近90%的孩子家中短期都曾经装修过。



活动链接

江苏切克权威机构面向居民送健康

江苏切克环境检测有限公司是中国权威的第三方检测机构之一,主要从事专业的室内空气污染检测工作。公司拥有国内外先进的检测设备与技术,设有化学分析实验室、仪器分析实验室、色谱室、天平室和物理分析实验室等,是中国国家计量认证(CMA)认可实验室,江苏切克秉持严谨求实、科学规范、独立客观、准确公正的工作态度,以高科技为依托,站在第三方公正立场,为广大用户出具拥有法律效力的CMA检测报告。

优惠活动:每个点(一个房间)检测项目包括甲醛、苯系物、TVOC,价格为300元,检测三个点赠送一个点。

报名电话:84617108 报名短信:15077855794